

Anunț de presă

16.11.2022

Lansarea proiectului “Amenajare parcuri/zona verzi în zona urbana marginalizată”

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Râmnicu Sărat, implementează proiectul “Amenajare parcuri/zona verzi în zona urbană marginalizată”, cod SMIS 153900, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 9: “Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban”, Prioritatea de investiții 9.1: “Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității”, Obiectiv specific 9.1: “Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin măsuri integrate”.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă amenajarea de zone verzi în vederea îmbunătățirii peisajului urban și a calității vieții locuitorilor, modernizarea spațiilor verzi degradate în vederea creării de parcuri. Conform SDL, prin această investiție va fi îndeplinit obiectivul nr.5: Amenajarea spațiului public urban prin realizarea a 6 parcuri/zona verzi în ZUM.

Obiectivele specifice ale proiectului vizează:

1. Îmbunătățirea protecției naturii și a biodiversității, a infrastructurii verzi în Municipiului Râmnicu Sărat și reducerea poluării;
2. Creșterea suprafețelor de spații verzi raportate la numărul de locuitori din Municipiului Râmnicu Sărat prin amenajarea de spații verzi și implicit întâmpinarea prevederilor Uniunii Europene cu privire la suprafața de spațiu verde pe cap de locuitor;
3. Reintroducerea în viața comunității a unor spații inestetice prin reconversia acestora în spații verzi, cu funcțiuni de agrement și petrecere a timpului liber, locuri de odihnă și relaxare pentru a răspunde cererii locuitorilor care manifestă un interes deosebit pentru locuri de recreere;
4. Îmbunătățirea imaginii municipiului și a mediului de locuit.

Rezultate așteptate:

Amenajarea a 6 parcuri/zona verzi în zona urbană marginalizată din Municipiul Râmnicu Sărat.

Valoarea totală a proiectului este de 1.601.702,58 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 375.777,13 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 364.273,75 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 11.503,38 lei, valoarea cofinanțării eligibile a beneficiarului este de 7.668,92 lei, valoarea neeligibilă inclusiv TVA aferentă cheltuielilor neeligibile este de 1.218.256,53 lei.

Durata de implementare a proiectului este de 33 luni: respectiv între data 01 Aprilie 2021 și 31 Decembrie 2023.

Informații suplimentare se pot obține la: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Râmnicu Sărat, manager de proiect: Dicianu Cristiana, telefon 0238/561946, fax 0238/561947, e-mail: finantareexterna@primariermsarat.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020